
RADA M11!J1Ji

K onstanc In-Jeziorna

UCHWAŁA Nr 283/VI/25/2012

Rady Miejskiej Konstancin-Jeziorna

z dnia 6 września 2012r.

w sprawie rozpatrzenia skargi na bezczynność Burmistrza Gminy

Konstancin-Jeziorna

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt. 15 ustawy z dnia 8 marca 1990r. o samorządzie

gmimiym (tj. Dz. U. z 2001r. Nr 142, poz. 1591 z późn. zm.) w związku z art. 229 pkt.

3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r. Kodeks postępowaina administracyjnego (tj. Dz. U.

z 2000r. Nr 98, POZ. 1071 z późn. zm.) oraz 20 ust. 1 Statutu Gminy Konstancin

Jeziorna przyjętego uchwałą Nr 1411V1114/201 1 Rady Miejskiej Konstancin-Jeziorna z

dnia 13 września 201 ir. w sprawie uchwalenia Statutu Gminy Konstancin-Jeziorna

(Dz. Urz. Woj. Mazowieckiego z 201 ir. Nr 208, poz. 6258) Rada Miejska

Konstancin-Jeziorna uchwala, co następuje:

Rada Miejska Konstancin-Jeziorna po rozpatrzeniu skargi na działanie Burmistrza Gminy

Konstancin-Jeziorna złożonej przez panią Monikę Brzezińską oraz po zapoznaniu się z

protokołem Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Konstancin-Jeziorna w sprawie zarzutów

postawionych w skardze, uznaje skargę za bezzasadną z przyczyn określonych w

uzasadnieniu, stanowiącym integralną część uchwały.

Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady Miejskiej Konstancin-Jeziorna do powiadomienia

skarżącego o sposobie załatwienia skargi, poprzez przesłanie kopii niniejszej uchwały.

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.
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UZASADNIENIE

Komisja Rewizyjna Rady Miejskiej Konstancin-Jeziorna dokonała badania skargi złożonej

przez panią Monikę Brzezińska w sprawie nieprawidłowości finansowych w Ośrodku

Pomocy Społecznej w Konstancinie-Jeziornie.
Kontrolę przeprowadziła Komisja Rewizyjna w składzie:

1. Ryszard Bajkowski
2. Adam Grzegorzewski
3. Sebastian Januszko
4. Jadwiga Sowińska
5. Grażyna Zmigrodzka — Konitzer

Komisja Rewizyjna po wysłuchaniu wyjaśnień Kierownika Ośrodka Pomocy Społecznej

reprezentującej Burmistrza Gminy Konstancin-Jeziorna i zapoznaniu się z przedstawioną

podczas kontroli dokumentacją uznała skargę za bezzasadną z przyczyn określonych poniżej.

Pani Monika Brzezińska wystosowała pismo skierowane do Przewodniczącego Rady

Miejskiej, do wiadomości Komisji Budżetu, Inwestycji i Spraw Majątkowych, Komisji

Rewizyjnej oraz do Komisji Uzdrowiskowej, Zdrowia i Opieki Społecznej. W piśmie

zamieszczone są fragmenty uzasadnienia do zmiany w dziale 852 Uchwały nr 146/VI/16/2011

z dnia 26 października 2011 roku. Do pisma dołączone jest „Wystąpienie pokontrolne”

Wojewody Mazowieckiego WPS-I.3.6.20 11/DS z dnia 12 stycznia 2012 roku. Skarżąca

poddaje pod wątpliwość zasadność pociągnięcia do odpowiedzialności materialnej

„szeregowego urzędnika” przy zastosowaniu innego rozwiązania w analogicznej, według

skarżącej, sytuacji.
Zespół kontrolny ustalił, że w przypadku zwrotu dotacji za rok 2010 w wysokości 969,18 zł

wraz z odsetkami w wysokości 152,88 zł winą urzędnika nie była „błędna decyzja” podczas

przyznawania dotacji, lecz błąd przy rozliczaniu otrzymanych od świadczeniobiorcy faktur.

W przypadku zwrotu zasiłku na remont budynku mieszkalnego w wysokości 20 tys. zł. trwa

postępowanie odwoławcze i sprawa nie jest ostatecznie zakończona. Wymieniona kwota

zasiłku została zwrócona na konto Mazowieckiego Urzędu Wojewódzkiego celem uniknięcia

dalszego naliczania odsetek. Podjęta przez Radę Miejską Uchwała nr 192/VI/21/2012 zawiera

w treści umocowanie prawne. W dziale 852 są zwiększane dochody budżetowe Ośrodka

Pomocy Społecznej, zmiana nie skutkuje zmniejszeniem środków na pomoc potrzebującym.

Rada Miejska Konstancin-Jeziorna po rozpoznaniu skargi oraz zapoznaniu się z ustaleniami

zespołu kontrolnego Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Konstancin-Jeziorna, uznała skargę

pani Moniki Brzezińskiej na bezczynność Burmistrza Gminy Konstancin-Jeziorna w sprawie

nieprawidłowości finansowych w Ośrodku Pomocy Społecznej w Konstancinie-Jeziornie za

bezzasadną.


